



EXPORTACION DE PLANTAS. Investigación del mercado norteamericano para la venta de plantas ornamentales y productos frescos, se desarrollará hasta el 23 del presente mes en San Francisco California. Se busca orientar a los productores exportadores salvadoreños. Informan el Ministro de Comercio Exterior, Lic. Julio Rivas Gallont, centro, e Ing. Francisco Javier Mejía y señor Salvador Alfár.



SAQUEAN ESCUELAS. El Br. Mauricio Soriano, Jefe de la Sección de Intendencia de la Comuna capitalina y la profesora Blanca Martínez de Rivera, directora de una de las escuelas saqueadas, acompañados de alumnas, observan la ventana violentada por los ladrones. Las pérdidas de las escuelas Daniel Hernández y Salvador Mugañ, ascienden a varios miles de colones.

Seminario a gremiales ofrecido por Fusades

Aproximadamente 150 directores y miembros del personal ejecutivo de alto nivel de las asociaciones gremiales y cámaras asistieron al seminario sobre Fortalecimiento Organizacional de Asociaciones que realizó FUSADES el jueves y viernes. El seminario fue desarrollado por miembros de la Cámara de Comercio de Phoenix, Arizona y durante el mismo, según se informa, se aprovechó para pre-

—Pasa a la página 9—

Revisión de legislación en campo penal científico

La revisión de la legislación nacional se está efectuando principalmente en el campo penal, para darle valor a la prueba científica.

Se encuentran trabajando arduamente las Comisiones de: Investigación del Delito y Revisora de la Legislación Nacional.

Así lo dio a conocer ayer el Presidente de la Asamblea Legislativa Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, al señalar que con el trabajo que se ha iniciado se podrá

No haya injusticias con traslados dice diputado

Es necesario que el actual gobierno haga conciencia en sus funcionarios, para que no se vayan a cometer injusticias con los empleados públicos. Las reformas aprobadas

por los diputados del PDC y PCN a las Disposiciones Generales de Presupuesto, presentan el mismo riesgo de irrespeto a los derechos

—Pasa a la página 25—

impartir justicia plena.

Ya están llegando al país, dijo, los equipos científicos que servirán para el funcionamiento del Instituto Criminológico y de la Policía Especial Investigadora de Delitos, así como también se han reabierto algunos casos importantes para investigarlos a fondo e impartir justicia, añadió.

El Proyecto de la Administración de Justicia, tiene varias partes:

La creación de la Comisión de Investigación del Delito, que ya está trabajando; la creación de Laboratorios Científicos para los que ya están llegando los equipos; la

—Pasa a la página 27—

Tráfico cerrado mañana de 6 a 11 en San Benito

Cerrado al tránsito se encontrará mañana Domingo 20 de Octubre, el Boute

—Pasa a la página 27—

Buena disposición de México al país

Con el Presidente Duarte hablamos de "todo el mundo", expresó sonriente el nuevo Embajador de México, Sr. Federico Urruchúa Durán, luego de presentarle sus Cartas Credenciales.

Dicha expresión, la dijo el diplomático, al preguntarle los periodistas cuáles habían sido los temas tratados con el Mandatario salvadoreño, durante la ceremonia de entrega de Cartas Credenciales de lo acreditado como nuevo Embajador de su país aquí en San Salvador.

Al requerirle su opinión sobre el secuestro de la hija mayor del Presidente, manifestó lamentarlo y tener la esperan-

za que se resuelva pronto satisfactoriamente.

Por otra parte nuevamente dejó claro el interés de México de contribuir y ayudar para que se solucionen las cosas. Enfatizó que su país siempre tiene y tendrá participación activa en las relaciones de los dos países.

Con el Presidente Ing. José Napoleón Duarte hemos platicado hoy sobre todo el mundo, dijo riéndose y evitar así detalles sobre lo platicado con el Mandatario salvadoreño.

—Pasa a la página 56—



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

CREDENCIALES. El Embajador de México, Sr. Federico Urruchúa Durán, presentó ayer sus Cartas Credenciales al Presidente, Ing. José Napoleón Duarte. "El Salvador y México están profundamente unidos", dijo el nuevo diplomático al concluir los actos protocolarios en Casa Presidencial. La entrevista con el mandatario duró cerca de una hora.

Productores de seguros en seminario regional

La Confederación Panamericana de Productores de Seguros (COPAPROSE), celebrará los días 25 y 26 del mes en curso, su Primer Seminario Regional en El Salvador para Centro América Norte.

Participarán en el evento únicamente tres países del istmo: de Guatemala, la

Asociación Guatemalteca de Agentes Productores de Seguros (AGAPS); de Honduras, la Asociación Hondureña de Agentes de Seguros (AHAS); y de El Salvador, la Asociación Salvadoreña de Agentes de Seguros (ASAS), que jun-

—Pasa a la página 54—

Conocerán adelantos sobre lunares rojos

En el XI Congreso Nacional de Dermatología se conocerán los avances científicos en el tratamiento de hemangiomas, (lunares rojos), por medio de la criocirugía.

Así lo dio a conocer ayer el Dr. Julio Eduardo Baños Arévalo, Presidente de la Sociedad Dermatológica

de El Salvador, y especialista dermatólogo que ha obtenido en los últimos años, positivas experiencias en el tratamiento de los conocidos lunares rojos que deforman físicamente al individuo, pero que de ser tratados a corta edad

—Pasa a la página 19—

250 plazas de maestros fallecidos, descubren

El Ministerio de Educación ha detectado 250 plazas "vivas", de maestros que ya fallecieron, se retiraron o abandonaron el país.

Esa información la dio oficialmente la Viceministra del Ramo, profesora y Lic. Rosirmina Molina de Tóchez.

Mediante el nuevo sistema de computación que proporcionó el listado, y un recorrido por los distintos circuitos escolares, se ha comprobado que esas plazas aparecían ocupadas, cuando en realidad no lo estaban, de tal manera que

—Pasa a la página 19—



PREPARAN SEMINARIO. Dirigentes de la Asociación Salvadoreña de Agentes de Seguros (ASAS), informan sobre el Primer Seminario Regional "COPAPROSE", a celebrarse los días 25 y 26 del presente, en esta capital. De izquierda

da a derecha: de pie, Sres. Pablo Cruz Iraheta, Juan Antonio Benavides, Ismael Sosa Vela, Fredy Daniel Mejía, Salvador Alfaro Noguera, Carlos Villanueva y Pedro Bonilla Montes. Sentados, Sra. Elena de Reyes y Francisco Medina Funes.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. OPTIMISTA. Ana Milagro López de Rochac, subgerente del ISTU, dice que se espera con optimismo a un grupo de turistas e inversionistas italianos.

Actividades de vicentinos pro 350 aniversario

El Comité de Vicentinos Residentes en San Salvador, desarrolla constante actividad cultural pro celebración del 350. Aniversario de la Ciudad de Lorenzana.

Las señoras Mabel Gutiérrez de Miranda, María Elena Samayoa de Lozano y Eleonora Carballo de Martínez, manifiestan que se encuentran promoviendo un té pro festejos de ese aniversario.

Dicho evento social tendrá efecto el próximo Miércoles 23 del presente mes en "Campanella", a partir de las cuatro de la tarde.

Pretendemos reunir fondos, señalaron las informantes.

—Pasa a la página 27—

Al cerrar la edición

(Información en página 54)